

**Technické služby, príspevková organizácia mesta, Rybníčky 6,  
972 01 Bojnice**

---

Technické služby, príspevková organizácia mesta podpísala Zmluvu o poskytnutí NFP s poskytovateľom MŽP SR v zastúpení so SAŽP na projekt „Vybudovanie zberného dvora v meste Bojnice“. Projekt sa realizuje s podporou finančných prostriedkov zo štrukturálnych fondov EÚ v rámci Operačného programu Kvalita životného prostredia.

Základné informácie o projekte:

<b>Fond</b>	Kohézny fond
<b>Operačný program</b>	Operačný program Kvalita životného prostredia
<b>Špecifický cieľ</b>	1.1.1 Zvýšenie miery zhodnocovania odpadov so zameraním na ich prípravu na opätovné použitie a recykláciu a podpora predchádzania vzniku odpadov
<b>Názov projektu</b>	Vybudovanie zberného dvora v meste Bojnice
<b>Hlavný cieľ projektu</b>	Predmetom projektu je vybudovanie časti zberného dvora odpadov - spevnených plôch v meste Bojnice vrátane obstarania príslušného technického a technologického vybavenia s cieľom zintenzívnenia a zefektívnenia triedenia komunálneho odpadu a jeho zberu s prioritným zameraním na BRO, DSO a objemový odpad. V rámci realizácie projektu sa okrem dobudovania spevnených plôch zberného dvora zakúpi: špeciálne nákladné vozidlo s ramenovým nosičom kontajnerov, nakladač s rýpadlom, vaňový kontajner otvorený s objemom 5,5 m <sup>3</sup> – 2 ks, vaňový kontajner otvorený s objemom 7,5 m <sup>3</sup> – 2 ks, vaňový kontajner otvorený s objemom 10,00 m <sup>3</sup> – 3 ks, kancelársko sanitárny kontajner pre zberný dvor. Zakúpená technológia bude slúžiť na zber, prepravu a manipuláciu vytriedených zložiek BRO, DSO a objemového odpadu vo vybudovanom zbernom dvore. Zvolený súbor technológií je nevyhnutný na zabezpečenie stanovených cieľov v oblasti triedenia komunálneho odpadu primárne zameraných na odpad, za ktorý je zodpovedné mesto. Realizácia projektu zabezpečí pre občanov mesta Bojnice jednoduchší a komfortnejší spôsob triedenia komunálneho odpadu a prispeje tiež k zlepšeniu životného prostredia, v ktorom títo občania žijú.

<b>Kontrahovaná výška NFP</b>	448 360,56 Eur
<b>Hypertextový odkaz na webové sídlo RO</b>	<a href="http://www.op-kzp.sk">www.op-kzp.sk</a>

